

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PREFEITURA DE MURICILÂNDIA- TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei nº 627 de 07 de dezembro de 2018

SUMÁRIO

EDIÇÃO 215	 2
EDIÇÃO 215	3
-	
•	
EDIÇAU 213	 /





EDIÇÃO 215

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

"DISPÕE SOBRE PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 2º/2025.

O PREFEITO, JOÃO VICTOR BORGES FERREIRA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

CONSIDERANDO a necessidade de CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DO CANTOR GLEYDSON SWINGÃO, COM DURAÇÃO DE 02 (DUAS) HORAS NO DIA 01 DE MARÇO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ 'MURICI FOLIA` NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA-TO ...

CONSIDERANDO o Despacho do Departamento SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, com o fim de manifestar acerca do proposto para contratação da empresa apresentada em razão da escolha do fornecedor e justificativa de preço.

CONSIDERANDO a Nota de Dotação Orçamentária da(s) Unidades: ,declarando previsão orçamentária com saldo disponível.

CONSIDERANDO as dotações associadas ao procedimento licitatório:

CONSIDERANDO por fim, a Nota de Programação Financeira, declarando disponibilidade financeira junto ao Tesouro Municipal.

RESOLVE:

Art.1.º **DISPENSAR** a realização de licitação, nos termos Art. nº 74 da Lei 14.133/21- Inciso II de 21 de junho de 1993 e suas alterações, para:

PLAY PRODUCOES MUSICAIS E LOCACOES DE PALCOS LTDA, pessoa Jurídica: Inscrito no CNPJ sob o nº 21.261.911/0001-42, estabelecida no endereço RUA NOSSA SENHORA



APARECIDA, SALA 02, 1, SETOR RAIZAL, 77.826-530, ARAGUAÍNA - ESTADO DO TOCANTINS - TO.

LOTE/ITEM DESCRIÇÃO ITEM/OBJETO
1/1 CONTRATAÇÃO DE SHOW
TOTAL VENCEDOR

MARCA QTDE. UNID. VALOR ESTIMADO show 1,00 UN 50.000,00

VALOR VENCEDOR

50.000,00 50.000,00

Art.2.º Este Ato entra em vigor a partir da data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO de MURICILÂNDIA-TO, aos 19/02. /2025.

×

JOÃO VICTOR BORGES FERREIRA PREFEITO

EDIÇÃO 215

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2025

Nº Processo: 99/2025.

INEXIGIBILIDADE № 02/2025.

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA, Estado do Tocantins, CNPJ: 25.063.876/0001-08.

Contratado: PLAY PRODUCOES MUSICAIS E LOCACOES DE PALCOS LTDA, CNPJ sob nº 21.261.911/0001-42.



Objeto: CONTRATAÇÃO DO SHOW ARTÍSTICO COM O CANTOR GLEYDSON SWINGÃO, COM DURAÇÃO DE 02 (DUAS) HORAS. O HORÁRIO DE INÍCIO SERÁ DETERMINADO PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, SENDO PREVISTO PARA O DIA 01 DE MARÇO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ 'MURICI FOLIA', NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA - TO.

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021.

Vigência: 19/02/2025 a 30/06/2025.

Valor Total: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

Data de Assinatura: 19/02/2025

EDIÇÃO 215

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

"DISPÕE SOBRE PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 3º/2025.

O PREFEITO, JOÃO VICTOR BORGES FERREIRA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

CONSIDERANDO a necessidade de CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DO DI LELIS, COM DURAÇÃO DE 01h20min (UMA HORA E VINTE MINUTOS), COM HORÁRIO DE INÍCIO A SER DEFINIDO PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, NO DIA 02 DE MARÇO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ "MURICI FOLIA", NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA - TO..

CONSIDERANDO o Despacho do Departamento SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, com o fim de manifestar acerca do proposto para contratação da empresa apresentada em razão da escolha do fornecedor e justificativa de preço.

CONSIDERANDO a Nota de Dotação Orçamentária da(s) Unidades: ,declarando previsão orçamentária com saldo disponível.

CONSIDERANDO as dotações associadas ao procedimento licitatório:

CONSIDERANDO por fim, a Nota de Programação Financeira, declarando disponibilidade financeira junto ao Tesouro Municipal.



RESOLVE:

Art.1.º **DISPENSAR** a realização de licitação, nos termos Art. nº 74 da Lei 14.133/21- Inciso II de 21 de junho de 1993 e suas alterações, para:

GPL2 PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, pessoa Jurídica: inscrito no CNPJ sob o nº 49.494.125/0001-04, estabelecida no endereço Q ORLA 14 AVENIDA PARQUE, QUADRA04 LOTE 11 SALA 12, GRACIOSA - ORLA 14, 77.026-035, PALMAS - ESTADO DO TOCANTINS - TO.

LOTE/ITEM DESCRIÇÃO ITEM/OBIETO

MARCA QTDE. UNID. VALOR ESTIMADO VALOR VENCEDOR

CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DO DJ LELIS TOTAL VENCEDOR

1,00 UN 50.000,00 50.000,00

50.000.00

Art.2.º Este Ato entra em vigor a partir da data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO de MURICILÂNDIA-TO, aos 19/02 /2025.



JOÃO VICTOR **BORGES FERREIRA PREFEITO**

EDIÇÃO 215

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2025

Nº Processo: 142/2025.

INEXIGIBILIDADE № 03/2025.

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA, Estado do Tocantins, CNPJ: 25.063.876/0001-08.

Contratado: GPL2 PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA - ME, CNPI 49.494.125/0001-04.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DO DJ LELIS, COM DURAÇÃO DE 01h20min (UMA HORA E VINTE MINUTOS), COM HORÁRIO DE INÍCIO A SER DEFINIDO PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, NO DIA 02 DE MARÇO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ "MURICI FOLIA", NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA - TO.

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021.



Vigência: 19/02/2025 a 30/06/2025.

Valor Total: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

Data de Assinatura: 19/02/2025

EDIÇÃO 215

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA

ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

"DISPÕE SOBRE PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 4º/2025.

O PREFEITO, JOÃO VICTOR BORGES FERREIRA, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

CONSIDERANDO a necessidade de CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DA DUPLA TYAGO E GABRIEL, COM DURAÇÃO DE 1:45 (UMA HORA E QUARENTA E CINCO MINUTOS), NO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ ´MURICI FOLIA` NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA-TO ..

CONSIDERANDO o Despacho do Departamento SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, com o fim de manifestar acerca do proposto para contratação da empresa apresentada em razão da escolha do fornecedor e justificativa de preço.

CONSIDERANDO a Nota de Dotação Orçamentária da(s) Unidades: ,declarando previsão orçamentária com saldo disponível.

CONSIDERANDO as dotações associadas ao procedimento licitatório:

CONSIDERANDO por fim, a Nota de Programação Financeira, declarando disponibilidade financeira junto ao Tesouro Municipal.

RESOLVE:

Art.1.º **DISPENSAR** a realização de licitação, nos termos Art. nº 74 da Lei 14.133/21- Inciso II de 21 de junho de 1993 e suas alterações, para:

ABRAHAO E PERES LTDA, pessoa Jurídica: inscrito no CNPJ sob o nº 36.443.960/0001-73,



estabelecida no endereço RUA C-002, QUADRA06 LOTE 05, 332, SETOR CANAA, 77.435- 020, GURUPI - ESTADO DO TOCANTINS - TO.

LOTE/ITEM DESCRIÇÃO ITEM/OBJETO

CONTRATAÇÃO SHOW DUPLA TYAGO E GABRIEL

MARCA QTDE. UNID. VALOR ESTIMADO VALOR VENCEDOR

60.000,00

UN

1,00

TOTAL VENCEDOR

60.000,00 60.000.00

Art.2.º Este Ato entra em vigor a partir da data de sua publicação. SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO de MURICILÂNDIA-TO, aos 19/02 /2025.



JOÃO VICTOR BORGES FERREIRA

PREFEITO

EDIÇÃO 215

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2025

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2025

Nº Processo: 119/2025.

INEXIGIBILIDADE № 04/2025.

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE MURICILÂNDIA, Estado do Tocantins, CNPJ: 25.063.876/0001-08.

Contratado: ABRAHÃO E PERES LTDA - ME, CNPJ 36.443.960/0001-73.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DA DUPLA TYAGO E GABRIEL, COM DURAÇÃO DE 01h45min (UMA HORA E QUARENTA E CINCO MINUTOS), COM HORÁRIO DE INÍCIO A SER DEFINIDO PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, NO DIA



28 FEVEREIRO DE 2025, EM COMEMORAÇÃO AO CARNAVAL DA PAZ "MURICI FOLIA", NO MUNICÍPIO DE MURICILÂNDIA - TO.

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021.

Vigência: 19/02/2025 a 30/06/2025.

Valor Total: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

Data de Assinatura: 19/02/2025

